
RUEGOS Y PREGUNTAS AM+LV-Equo
Pleno Municipal del 27/11/2014

1) Pregunta sobre comida de Navidad para las personas mayores de Mijas 
Al concejal-delegado Miguel González-Berral

¿Es cierto, según se comenta, que este año 2015 la comida de Navidad
que  ofrece  este  Ayuntamiento  para  las  personas  mayores  de  Mijas  va  a
celebrarse en Marbella? De ser así, una vez más, ¿por qué no se contrata este
servicio  con  las  empresas  mijeñas?  ¿Acaso  no  hay  cantidad  de
establecimientos en nuestro municipio que pudieran ofrecernos este servicio,
y así dejamos que el gasto de l@s contribuyentes repercuta en beneficio de
nuestro pueblo?

2) Pregunta sobre folleto informativo 'nozaliano' dirigido a residentes 
extranjer@s

Para alcalde Ángel Nozal

Nos ha sorprendido encontrar un panfleto (al menos en inglés y alemán)
con el escudo municipal de Mijas dirigido a l@s residentes extranjer@s con el
objetivo inicial y excusable de que se empadronen en Mijas para poder votar,
o  para  contribuir  a  la  mejora  de  las  arcas  municipales.  Nos  sorprende,
decimos,  por  una  vía  utilizada  para  llegar  hasta  ell@s  (a  través  de
administradores  de  fincas)  y  por,  sobre  todo,  la  descarada  utilización
personalista del panfleto, donde se dan circunstancias como ésta:

- Aparece hasta 6 veces la cara del alcalde de Mijas, 'the Mayor of Mijas',
en un folleto de 2 páginas.

- De su lectura se desprende que Nozal pretende encarnar en su persona
al  Ayuntamiento  de  Mijas,  como  si  en  lugar  de  ser  representante  del
Ayuntamiento de Mijas el Ayuntamiento fuera él, con perlas como ésta:  "Do
you know that  I receive 170 euros from the Central Government for each
member of your family registered in Mijas?" ("¿Sabes que YO recibo 170 euros
del gobierno central por cada miembro de tu familia registrado en Mijas?"). O
más adelante:  "That money will allow me to pave your road and to install
your  mailboxes..." ("Ese dinero  ME permitirá pavimentar vuestro camino e
instalar vuestros buzones..."). O el remate final, para que se note quién os
hace los favores: "I am counting on you!" ("¡YO cuento contigo/vosotr@s!"). 
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Ante  lo  nada  imparcial  de  este  panfleto,  la  pregunta  que  hacemos
Alternativa Mijeña y Equo es:  ¿Quién ha costeado la edición y reparto de
este folleto? ¿Se trata de un folleto municipal, o de un panfleto de mera
propaganda política del sr. Ángel Nozal? 
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Parte trasera del panfleto. Los círculos rojos son nuestros.
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3) Sobre situación de pancartas anti-prospecciones de petróleo y gas
Para alcalde Ángel Nozal

En el  Pleno del mes pasado presentamos una moción instando a este
Ayuntamiento  a  colocar  en  las  fachadas  de  la  Casa  Consistorial  y  las  dos
Tenencias de Alcaldía sendas pancartas con el siguiente texto:

MIJAS NO QUIERE PROSPECCIONES DE 

HIDROCARBUROS EN LA COSTA DEL SOL

A pesar de que ustedes desestimaron debatir esa moción, el sr. Nozal
dijo  que  le  parecía  buena  idea,  pero  que  tenía  que  consultarlo  con  sus
superiores del Partido Popular.  ¿Le han dado ya el visto bueno, sr. Nozal,
para colocar estas pancartas en Mijas? 

Zalú,

Fdo. Dr. D. Juan Porras Blanco
Concejal Portavoz de AM+LV-Equo
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